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LUCRĂRILE FORUMULUI TINEREI 
GENERAŢII DIN ROMÂNIA

DELEGAJI/l ROMÁVÁ COVDUSÂ Di 
TOVARĂŞUL NICOIAE CEAUŞESCU, CURE VA 
PARTICIPA LA FUNERALIILE PREŞEDINTELUI 
I0SIP BROZ TITO, A PLECAT EA BELGRAD

Miercuri după-amiază a plecat la Belgrad delegaţia 
condusă de tovarăşul Nicolae Ceauşescu, secretar general al Parti
dului Comunist Român, preşedintele Republicii Socialiste România, 
care va participa la funeraliile tovarăşului losip Broz Tito.

Din delegaţie mai fac parte tovarăşii Mie Verdeţ, prim-ministru al 
guvernului, şi Ştefan Andrei, ministrul afacerilor externe.

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu a fost salutat, la plecare, pe aero
portul Otopeni, de tovarăşa Elena Ceauşescu, de tovarăşii losif 
Banc, Emil Bobu, Cornel Burtică, Virgil Cazacu, Ion Coman, 
Nicolae Constantin, Constantin Dăscălescu, Ion Dincă, Janos Fa
zekas, Ludovic Fazekas, Cornelia Filipaş, Petre Lupu, Gheorghe 
Pană, Ion Păţan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Aneta 
Spornic, Ştefan Voitec, Mihai Gere, Nicolae Giosan, Suzana 
Gâdea, Ion loniţă. Ana Mureşan, Elena Nae, Marin Rădoi, Ion 
Ursu, Richard Winter, Mie Rădulescu, Marin Vasile, precum şi de 
membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat şi ai guvernului, 
conducători de instituţii centrale şi organizaţii de masă şi obşteşti, 
personalităţi ale vieţii noastre ştiinţifice şi culturale, generali.

A fost de faţă Trifun Nikolici, ambasadorul Iugoslaviei la Bucu
reşti.

La ora 17,30 aeronava prezidenţială a decolat, îndreptîndu-se 
spre Belgrad.

în  cursul după-amiezii de 
miercuri s-a desfăşurat şe
dinţa de închidere a lucrări
lor Forumului tinerei gene
raţii, care a reunit, în sala 
Palatului Republicii Socialis
te România, delegaţii la Con
gresul al XI-lea al Uniunii 
Tineretului Comunist, la Con
ferinţa a X ll-a a Uniunii A- 
sociaţiilor Studenţilor Comu
nişti din România şi la a 
IV-a Conferinţă naţională a 
Organizaţiei Pionierilor.

La şedinţă au luat parte 
tovarăşii Constantin Dăscă
lescu, Aneta Spornic, Suzana 
Gâdea, Ana Mureşan, Marin 
Rădoi şi Ilie Rădulescu.

Frau prezenţi membri ai 
C.C. al P.C.R., ai Consiliului 
de Stat şi guvernului, acti
vişti de partid şi de stat, per
sonalităţi ale vieţii noastre 
ştiinţifice, culturale şi artis
tice.

în sală se aflau, de aseme
nea, reprezentanţii organiza
ţiilor revoluţionare, progre
siste şi democratice de tine
ret, studenţi şi copii de peste 
hotare invitaţi la lucrările Fo
rumului.

într-o atmosferă de vibrant 
entuziasm Forumul tinerei 
generaţii a adoptat în unani
m itate hotărîri prin care sínt 
aprobate „Programul unitar 
privind educarea comunistă, 
revoluţionară, prin muncă şi

pentru muncă a tinerei gene
raţii, participarea tot mai ac
tivă a întregului tineret la în
făptuirea măreţelor obiective 
ale Programului Partidului 
Comunist Român de făurire 
a societăţii socialiste multila
teral dezvoltate şi înaintare 
a României spre comunism“ 
şi „Programul privind parti
ciparea tinerei generaţii la re
alizarea obiectivelor de dez
voltare economico-socială a 
ţării, de . cercetare şi crea
ţie tehnico-ştiinţifică, de 
introducere a progresului teh
nic în cincinalul 1981—1985“, 
dînd mandat Comitetului Cen
tral al U.T.C., Consiliului 
U.A.S.C.R. şi C.N.O.P., să de
finitiveze aceste programe în 
lumina orientărilor şi indica
ţiilor date de tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu la deschi
derea Forumului tineretului,^ 
a propunerilor şi sugestiilor 
făcute în Congresul U.T.C. şi 
conferinţele U.A.S.C.R. şi Or
ganizaţiei Pionierilor şi să 
stabilească măsurile necesare 
pentru trecerea la înfăptuirea 
lor.

Făcîndu-se ecoul sentimen
telor şi gîndurilor tuturor ti
nerilor şi copiilor patriei 
noastre, Forumul tinerei ge
neraţii a hotărît să adreseze 
tovarăşului Nicolae Ceauşescu, 
secretarul general al Parti
dului Comunist Român, pre-

C.A.P. Gusu s-a specializat în producerea de viţe altoite necesare 
atît la înfiinţarea de noi plantaţii cît şi la completarea golurilor 
din viile existente. Pentru ca randamentul să fie sporit viţa se pro
duce în solarii. în anul trecut -  primul an de producţie -  s-au re
alizat 60 000 viţe. în anul acesta s-au altoit deja 500 000 viţe ur- 
mînd ca în aceste zile să se planteze în solarii. Pentru ca solariile 
să fie folosite o perioadă cît mai mare din an, primăvara s-au se
mănat ridichi. După cum se poate observa din imagine producţia 
este bună şi deja importante cantităţi au fost livrate pieţii. în 
toamnă după eliberarea solariilor de viţe se va cultiva ceapă 
verde, spanac, ridichi etc. sau, cu alte cuvinte 3-4 recolte de pe 
aceeaşi suprafaţă de ferea Foto; I. FLESCHIN

Sosirea în Rm S .  F. Iugoslaviaşedinţele Republicii Socialiste 
România, o scrisoare al cărei 
text este aprobat cu puternice 
şi îndelungi aplauze.

Tînăra generaţie se anga
jează solemn să-şi călăuzeas
că munca, viaţa şi visurile în 
spiritul chemărilor adresate 
cu generoasă încredere şi pă
rintească dragoste de tovară
şul Nicolae Ceauşescu, să-şi 
îndeplinească cu cinste şi răs
pundere, cu abnegaţie revo
luţionară, îndatoririle ce îi 
revin, să-şi consacre întreaga 
energie şi capacitate creatoa
re edificării României socia
liste de astăzi, a României 
comuniste de mîine.

Şedinţa de închidere a Fo
rumului tinerei generaţii ia 
sfîrşit într-o atmosferă de ma
re însufleţire şi entuziasm.

încheierea lucrărilor 
Congresului al XI-lea 
al Uniunii Tineretului 
Comunist şi ale Confe

rinţei Naţionale a 
Organizaţiei Pionierilor

în  pag. a IlI-a

TextiKştii orlăţeni raportează 
obţinerea în primele luni ale 
acestui an a unor importante 
sporuri de producţie: la „glo
bală" depăşirea însumează 
3122 mii lei, iar la indicatorul 
producţie netă s-au realizat su
plimentar 2 995 mii lei. Remar
cabil este faptul că aceste im
portante sporuri de producţie

Secretarul general al Parti
dului Comunist Komán, pre
şedintele Republicii Socialiste 
România, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, conducătorul dele
gaţiei la funeraliile tovarăşului 
Iosip Broz Tito, preşedintele 
Republicii Socialiste Federative 
Iugoslavia, preşedintele Uniunii 
Comuniştilor din Iugoslavia, a 
sosit miercuri după-amiază la 
Belgrad.

Au sosit, de asemenea, ceilalţi 
membri ai delegaţiei — tova
răşii Ilie Verdet, prim-ministru 
al guvernului, şi Ştefan Andrei, 
ministrul afacerilor externe.

La aeroportul internaţional 
Beograd, tovarăşul Nicolae

au fost obţinute pe seama creş
terii productivităţii muncii, ca
pitol la care s-a înregistrat o 
creştere cu 6196 lei pe om 
al muncii. De notat este şi fap
tul că printr-o mai bună gos
podărire a resurselor unităţii, 
textiliştii orlăţeni au înregistrat 
importante economii: 1 300 kg 
lînă, 500 kg relon, 1 200 kg fi
re tip lînă, 52 MWh şi 22 t.c.c.

Ceauşescu şi membrii delega
ţiei au fost salutaţi cordial de 
tovarăşii Petar Stambolici, 
membru al Prezidiului R.S.F. 
Iugoslavia, membru al Prezi
diului C.C. al Uniunii Comuniş
tilor din Iugoslavia, Duşan 
Dragosavăţ, secretarul Prezi
diului C.C. al Uniunii Comuniş
tilor din Iugoslavia, Vlado Ian- 
jici, secretar executiv al Pre
zidiului C.C. al U.C.I.

Erau, de asemenea, prezenţi 
ambasadorul ţării noastre la 
Belgrad, Nicolae Mihai, precum 
şi membri ai ambasadei.

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu 
a trecut în revistă garda mili
tară alcătuită în onoarea sosi
rii sale.

şi prietenul meu apropiat
preşedintele Tito“. Nicolae
Ceauşescu, secretar general al 
Partidului Comunist Român,
preşedintele Republicii Socia
liste România.

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu, 
tovarăşii Ilie Verdeţ şi Ştefan
Andrei au păstrat un moment 
de reculegere în memoria ma
relui conducător al Iugoslaviei 
socialiste, al comuniştilor iugo
slavi.

M a n ife s tă r i o m a 

g ia le  c o n s a c ra te  

c in s tir ii m e m o rie i 

p re ş e d in te lu i 

lo s ip  B roz T ito

în  p a g in a  a  IV-a

Importante sporuri de producţie

D I N  C R O N I C A  Î N T R E C E R I I  S O C I A L I S T E

însem nate 
depăşiri de plan

Industria judeţului Sibiu a 
încheiat primele 4 luni ale 
anului cu un bilanţ pozitiv, 
în  această perioadă s-au înre
gistrat peste plan 274,6 mi
lioane lei la producţia globa
lă şi 142,6 milioane lei la 
producţia marfă. Sporurile 
de producţie realizate se da- 
toresc în proporţie de 93,2 la 
sută creşterii productivităţii 
muncii, indicator care a 
înregistrat un spor, faţă de 
plan, de 2 308 lei pe persoană.

în tre colectivele care au 
contribuit substanţial la suc
cesul consemnat pot fi men
ţionate cele de la întreprin
derea de extracţie gaz metan 
Mediaş, „Libertatea“ Sibiu, 
I.M.M.N. Copşa Mică, „Re
cord“ Sibiu, Industria cărnii

Sibiu, întreprinderea de gea
muri Mediaş, întreprinderea 
de mănuşi şi ciorapi Agnita, 
„Progresul“ Orlat, întreprin
derea viei şi vinului Sibiu 
etc.

Succese ale construc
torilor feroviari sibieni

Recent, a avut loc festivi
tatea de decernare a Ordinu
lui Muncii clasa a III-a în 
treprinderii de construcţii căi 
ferate, unitate de care apar
ţine Grupul de construcţii 52 
căi ferate Sibiu. Succesul con
structorilor feroviari si
bieni este cu atît mai 
meritoriu cu cît este pen
tru a doua oară consecu
tiv cînd acest harnic colectiv 
de muncă îşi înscrie numele 
alături de colegii lor braşo
veni, pe lista unităţilor de 
construcţii fruntaşe in între

cerea socialistă. în  aceşti ani 
constructorii sibieni şi-au re
alizat integral toţi indicatorii 
de pian, înregistrînd impor
tante devansări ale termene
lor de punere în funcţiune 
ale obiectivelor realizate. Ast
fel, în 1979 au fost recepţio
nate la termenele planificate 
toate lucrările, la unele din
tre ele obţinîndu-se devan
sări între 3 luni şi un an, 
cum ar fi cazul obiectivelor: 
cămin cu 300 locuri, podul 
Bradu-Olt, diverse lucrări de 
linii, execuţia de centrale e- 
lectro-dinamice (Dumbrăveni, 
Aţei, Ocna Sibiului).

La fel de revelatoare sínt 
şi datele statistice: 103,17 la 
sută la producţia globală, 113 
la sută indicatorul producţiei 
nete, 131,86 la sută indicele 
de realizare a producţiei se
cundare, obţinerea unor be
neficii de 88 lei la 1000 lei 
producţie, reducerea cheltuie
lilor materiale etc.

Depunerea unei coroane de flori
Tovarăşul Nicolae Ceauşescu, 

secretar general al Partidului 
Comunist Român, preşedintele 
Republicii Socialiste România, 
a depus, miercuri seara, o co
roană de flori la catafalcul cu 
corpul neînsufleţit al preşedin
telui Republicii Socialiste Fede
rative Iugoslavia, preşedintele 
Uniunii Comuniştilor din Iugo
slavia, * tovarăşul Iosip Broz 
Tito, în clădirea Adunării R.S.F. 
Iugoslavia.

Conducătorul partidului şi 
statului nostru a fost însoţit de 
tovarăşii Ilie Verdeţ şi Ştefan 
Andrei.

Pe panglica coroanei sínt în
scrise cuvintele: „în semn de 
înalt omagiu şi de profundă 
preţuire pentru tovarăşul
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a Cercului de bibliofillé şi ex 
libris al Bibliotecii A s tr a  — 
înfiinţat în urmă cu un an 
şi jumătate şi condus de Ele
na Dunăreanu — publicul si- 
bian poate lua cunoştinţă de 
un adevărat act cultural de 
„restituire“ : expoziţia de ex 
libris-uri realizată de 9 artişti 
plastici sibieni şi găzduită de 
Galeria S ir iu s . Un act de 
cultură propus şi motivat prin 
două argumente principale. 
Primul: într-un oraş ca Si
biul, cu o particulară istorie 
şi măiestrie a tiparului, pre
cum şi cu numeroase şi va
loroase colecţii de carte cu 
ex libris^o astfel de expoziţie 
consfinţeşte şi, mai mult, re- 
vitalizează o prestigioasă tra
diţie. Al doilea: artă grafică 
reprezentînd un binefăcător 
orgoliu dublu — de comandi
tar şi de artist —, ex libris-ul. 
îşi transferă însemnele plas
tice — privilegiate şi private 
— într-o „situaţie“ publică, 
cea a expoziţiei, probîndu-şi 
astfel şi, totodată, îmbogăţin- 
du-şi calităţile.

Născut odată cu cartea, a- 
tunci cînd ea valora propria-i 
greutate în aur, ex libris-ul 
era înţeles ea un atribut care 
decorează şi confirmă o pose
siune bibliofilă. Astăzi însă, 
această grafică mică devine, 
tot mai mult, depozitara nu

D e  la  A .  C . R.
După cum se ştie, numai 

pînă la finele acestei luni se 
pot efectua reviziile tehnice 
anuale la autoturismele pro
prietate personală şi de stat. 
întrucît s-a constatat că, pînă 
în prezent, doar aproximativ 
o treime din numărul mem
brilor săi s-au prezentat la 
aceste revizii obligatorii, în 
scopul evitării aglomerărilor, 
filiala A.C.R. Sibiu asigură 
în această perioadă programe 
de funcţionare „non-stop“ a 
staţiilor .de asistenţă tehnică 
din Sibiu, Mediaş şi Agnita. 
La toate aceste staţii mem
brii A.C.R. îşi pot programa 
anticipat reviziile.

C u r i e

In judeţul nostru creşterea 
animalelor constituie o tra
diţie atît pentru ţăranii coo
peratori cit şi pentru cei c* 
gospodării individuale. în  pe
rioada păşunattrtui animalele 
sínt mult mai expuse perico
lului de îmbolnăvire sau de 
accidentare decit în alte pe
rioade.

Pentru a compensa pierde
rile suferite, ADAS pune la 
dispoziţia deţinătorilor de 
animale asigurările facultati
ve. Se pot încheia asigurări 
pentru bovine, ovine şi por
cine, pe durata de un an, iar 
primele de asigurare sínt di
ferenţiate în funcţie de suma 
asigurată şi numărul de ani
male asigurate.

în cazul bovinelor, dacă se 
asigură două animale, prime
le se reduc eu 10 la sută, 
pentru trei bovine cu 15 la 
sută, pentru patru bovine cu 
20 la sută, iar pentr» cinei 
sau mai multe, reducerea este 
de 25 la sută.

In cazul ovinelor dacă se 
asigură între 10—15 capete, 
primele se reduc eu 10 la su
tă, între 16—20 cu 15 la sută, 
între 21—25 cu 20 la sută, iar 
peste 25 ovine eu 25 la sută.

Asigurările se încheie în 
fiecare localitate, prin respon
sabilii cu munca ADAS şi 
prin inspectorii ADAS. Orice 
bun gospodar în această pe
rioadă nu scapă prilejul de a 
încheia asigurări facultative 
pentru animalele ce ies la 
păşune.

atît a unor combinaţii deeora- 
tiv-caligrafice destinate delec
tării, cit a unor implicite sen
suri sau aluzii. Artistul modi
fică astfel, într-o anumită mă
sură, rolurile: el se plasează 
„înaintea“ comanditarului, im- 
punînd un „transfer" de idei 
ori afecte. Nu intenţionăm o 
prezentare mai largă a zeci
lor de frumoase exemple în- 
tîlnite. Legat însă de modifi
carea actuală a „statutului" 
ex libris-urilor — depistabilă 
şi în expoziţia sibiană — vom 
încerca (ajutaţi de cite una- 
două repere sugestive) doar 
o „enunţare" a unor atari 
exemple. Astfel, de la o stare 
de re v e r ie  şi candoare, inse
rată prin fetiţa care pluteşte 
într-o coajă de nucă sau băia
tul care cîntă în copac, pro
pusă de SiegU nde B otte'sch, 
de la u m o ru l fa n ta s t , de con
figurare „donquijotescă“ sur
prins la Ş te fa n  O rth  sau în

truchipat de insecta-om ia 
F lo rin  F ota , de la a lu z ie  şi 
„sitele" ei referitoare la repe
re iconografice de „efect" 
(centaurul, vasul-femeie etc.) 
întîlnite la V e ra  şi S im io n  
C ostea , şi pînă la alternanţa 
între abstractul grafic, păs
trător de in so lite  su g es tii , la 
R o d ica  Chişu, şi propunerea 
e m b le m e i (antropomorf-arhi- 
tectonică) la K a r in  N ie d e r-  
m a ie r-B liic h e r , a s im b o lu lu i  
la Im re  K a sza  sau a sig le i la 
M a rg a re ta  B isch o f, ex li
bris-ul trece probele unei 
„statutări“ complexe. Din ca
re nu lipsesc dovezile măies
triei: de la fineţea scriiturii 
grafice cu peniţa şi pînă la 
„prestanţa“ rezolvărilor în 
gravură. Dovezi care, şi ele, 
vin să întărească deosebita 
recomandare pe care am dorit 
să o facem acestei expoziţii.

ALEXANDRU C. LUNGU

Cin clăsăment al hărniciei 
şi spiritului gospodăresc
După cum am relatat în 

ziarul nostru de ieri, marţi 
după-amiază a avut loc a Il-a 
sesiune ordinară a Consiliu
lui popular al municipiului 
Sibiu. Cu acest prilej au fost 
înmînate diplome întreprin
derilor, unităţilor comerciale, 
sanitare, liceelor şi şcolilor 
generale care s-au distins în 
cursul anului 1979 prin parti
cipare activă şi spirit gospo
dăresc la acţiunea generală 
de înfrumuseţare şi întreţinere 
a „fizionomiei“ edilitar-gospo- 
dăreşti a oraşului. Pe baza 
evaluării rezultatelor înregis
trate, comisia municipală de 
promovare a întrecerii socia
liste privind buna gospodări
re şi înfrumuseţare a muni
cipiului a desemnat următorii 
cîştigători pe anul 1979:

UNITĂŢI e c o n o m ic e .
Locul I — întreprinderile 
„Balanţa“ şi I.U.P.S.; 2. — 
I.P.L., „Record“, I.P.A.S., în 
treprinderea de panificaţie; 
3. — „Steaua roşie“, în tre
prinderea poligrafică, „Inde
pendenţa“ şi Centrul judeţean 
de proiectări.

UNITĂŢI c o m e r c ia l e  si
PRESTATOARE DE SERVÍ- 
CII. Locul 1 — I.C.S.M.A. şi 
Depozitul de fructe I.A.S.: 
2 — I.C.S.Mt.I. şi cooperativa 
„Constructorul“; 3 — I.C.R.T.I.

UNITĂŢI SPITALICEŞTI. 
Locul 1 — Spitalul judeţean;

2 — Spitalul militar; 3 —
Spitalul C.F.R.

LICEE. Locul 1 — Liceul 
mecanic nr. 3; 2 — Liceul a- 
groindustrial şi Liceul de 
construcţii nr. 7; 3 — Liceul 
industrial nr. 4 (I.P.A.S.) şi 
Liceul textil.

ŞCOLI GENERALE. Locul 1
— Şcoala generală nr. 6; 2 — 
Şe. gen. nr. 7 şi nr. 21; 3 — 
Şc. gen. nr. 9 şi 18.

CIRCUMSCRIPŢII ELEC
TORALE. Locul 1 — circum
scripţiile nr. 9 şi nr. 28; lo
cul 2 — circ. nr. 45 şi nr. 14; 
locul 3 — circ. nr. 48, nr. 49, 
nr. 53.

ASOCIAŢII DE LOCA
TARI. Locul 1 — asociaţia 
de locatari nr. 1 (CT 1); lo
cul 2 — asoc. nr. "2 (CT 5) şi 
nr. 2 (CT 7); locul 3 — asoc. 
nr. 1 şi CT. 10.

Au fost acordate diplome 
şi unităţilor militare care au 
obţinut cele mai bune rezul
tate în întrecere. Felicitîndu-i 
pe fruntaşi, ne exprimăm 
convingerea că acest puternic 
detaşament al evidenţiaţilor 
poate şi trebuie să producă 
un reviriment mai substan
ţial în activitatea edilitar- 
gospodărească, astfel ca de
viza „Sibiul — mai frumos, 
mai ospitalier“ să devină 
pentru fiecare un mod de a- 
titudine civică onorantă.

DORIN GOGAl EA

V ictorii s ib ie n e  în  c o n c u rsu l pe m e se rii
•  Ieri s-a încheiat, Ia Liceul 

industrial nr. 2 din Sibiu, faza 
naţională a concursului pe me
serii, organizat de C.C. al U.T.G. 
şi M.T.Tc., pentru meseria elec
trician instalaţii fixe de trac
ţiune electrice.

SPORT... SPORT... SPORT...
Voleibaliştii9

juniori „în serie“
Intre 30.IV—4.V, sala Dina

mo din Capitală a găzduit tur
neul semifinal al celor mai 
bune 15 echipe din campio
natul naţional de volei, ju 
niori' (masculin). La capătul 
unor întreceri de bun nivel 
tehnic şi- spectacular, au fost 
desemnate cele şase finaliste 
care vor lupta pentru titlul 
de campioană. Avînd o com
portare remarcabilă, băieţii 
de la G.S.Ş. Sibiu, conduşi de 
antrenorul Nlcolae Aleman, 
au reuşit să se califice în tu r
neul final, întreeînd C.S.Ş. 
Constanţa cu 3—1, G.S.Ş. Tg. 
Mureş cu 3—1, G.S.Ş. Galaţi 
eu 3—0 şi 0.S.Ş. Rm. Vîlcea 
eu 3—1, La acest succes a 
contribuit întreaga echipă, 
din care s-au remarcat Sorin 
Bunea, Gh. Topîrceanu, Ma- 
sius Bischin şi Mircea Tute- 
lea, ultimul probînd din nou 
faptul că este un voleibalist 
de excepţie.

I. SÍRBAN

0 „simfonie feerică”
570. A.F. Ianovcic

(inedită)
Dedicată cu recunoştinţă tu

turor prietenilor-cititori ca
re au ţinut să adreseze auto
rului felicitări şi frumoase 
urări cu prilejul zilei de naş
tere.

(6+4)
Ţinînd cont de interesul a- 

eerdat de către cititori, con
cursului tematic „Şcoala com
poziţiei“ încheiat recent, 
credem că e.şte bine să reve-

P rogram u l e ta p e i a Il-a , în  Cupa 
R o m â n ie i la  fo tb a l

Păltiniş -  Textila Cisnădie; 
l.R.E.S. -  C.S.U.; Vulturii Şura
-  Inter; Cibinul Cristian -  A.S. 
Mecanica; Tractorul -  Metalul 
I.O.S^ Record Sibiu -  Voinţa; 
Şantierul -  C.F.R.; Zorile Coveş
-  Ogorul Nocrich; Sevişul Şe- 
limbăr -  Sticla; Recolta Moşna
-  Sparta; Scînteia Brafei -  
Carbosin; I.R.T.A. Mediaş 
Bradu Mediaş; Spicul Şeica -  
Unirea Ocna; Textila Mediaş -  
Relee; Geamul Viitorul -  Pro
gresul Dumbrăveni; Viitorul 
Bazna -  Record.

Partidele se dispută miercuri, 
14 mai, ora >7. Primele echipe 
sînt organizatoare. Echipele în
vingătoare se întîfnesc joi, 22 
mai, în cadrul etapei a lll-a.

•  Jucători sancţionaţi: Pen
tru cumulare de cartonaşe se 
suspendă pe cite o etapă ju
cătorii: Donea Gh., Coţofa
nă V. (Sticla), Ciuntu V. (Şan
tierul), Naghi L. (Inter), Stoica 
M., Dobre D (C.S.U.), Cuc I., 
Ciugaliuc C. (Textila Cisnădie), 
Flueraş P. (Record). Pe două e- 
tape: Susceak L. (C.S.U.), şi Va- 
siu I. (C.F.R.), iar Troancă I. 
(Unirea Miercurea) -  suspendat 
6 luni.

•  în clasamentul campiona
tului judeţean de juniori con
duce Textilp Cisnădie eu 46 p., 
urmată de biter cu 38 p., Car- 
bosin, Metalul I.O.S. şi C.F.R. 
cu cile 35 puncte.

nim la genul problemelor cu 
m aţ în două mutări. Nu^pu- 
tem nega că ultimul concurs 
ne-a apropiat oarecum de sti
lul modern în creaţia şahistă, 
de aceea considerăm util să 
urmăm linia de acomodare 
cu stilul contemporan. In con
secinţă, vom face cunoştinţă 
cu o temă, populară astăzi, 
ce a fost propusă pentru pri
ma dată în anul 1959 de către 
fraţii-gemeni Henk şi Pit de 
Grand din Olanda.

Tema „de Grand“, în for
ma ei iniţială, este destul de 

. simplă, eu soluţia desfăşu- 
rîndu-se în două faze (joc de 
probă şi joc real). In cele 
două faze are loc o alternată 
a două maturi — A şi B. Te
ma poate fi notată, cu ajuto
rul algoritmilor astfel: faza X 
(cursă) — după prima muta
re, ameninţă matul A, iar în 
urma apărării tematice (1. . . .  
a) apare matul B (există de
sigur şi o mutare dé respin-' 
gere a cursei); Taza II (solu
ţie) — cheia crează de data 
aceasta ameninţarea c u rm a
tul B, iar la aceeaşi apărare 
(1. . . .  a) urinează matul A. 
(Nu este exclusă şi o apărare 
netematică, dînd naştere la 
o variantă secundară, neesen
ţială).

Dezlegaţi problema de mai 
jos, indicind ambele faze. 
Pentru soluţia completă — 6 
puncte.

571 H. şi P. de Grand
„Tijdschrift KNB“, 1959

Reunind cîşfigătorii fazelor 
judeţene concursul dedicat ele
vilor şi-a desemnat cîştigătoni 
după parcurgerea probelor teo
retice şi practice. Locul I -  
Ispos Lupean, Liceul industrial 
nr. 2 Sibiu, locul II -  Viorel 
Bîrză, Liceul industrial nr. 2 Si
biu, locul III -  Mihai Crefoiu -  
Grupul şcolar C.F.R. Craiova.

•  Liceul industrial „7 Noiem
brie" din Sibiu a găzduit faza 
naţională a concursului pe spe
cialităţi (meseria tricoter -  me
canic de întreţinere) organizat 
de M.I.U. în colaborare cu 
M.E.I. şi C.C. al U.T.C. Au par
ticipat 23 elevi reprezentînd li
ceele de profil din Bucureşti, 
Cluj-Napoca, Focşani, Fălticeni, 
Hunedoara şi Sibiu. Clasamen
tul: locul I -  Angela Libiu 
(Grup şcolar M.I.U. Sibiu); 2 -  
Mihaela Broscăfan (Gr. şcolar 
M.I.U. Sibiu); 3 -  Florentina 
Covaci (Grup şcolar M.I.U. Si
biu). Cîştigătorii au primit pre
mii în obiecte şi diplome din 
partea M.I.U. şi C.C. al U.T.C.

Pe teme juridice
•  Popescu A. — Mediaş.

Transferul este reglementat de 
art. 69 din Codul muncii şi art. 
11 din Legea 1/1970. în cazul 
cînd unitatea unde aţi fost în
cadrată nu v-a acordat trans
ferul în interesul serviciului şi 
dv. nu aţi fost de acord cu 
transferul la cerere, nu eraţi 
obligată să plecaţi de la acea 
unitate.

•  Papară Constantin — Tîr- 
nava. Promovarea în categorii 
superioare de încadrare se fa
ce în baza art. 22 şi anexei 1 
din Legea nr. 12/197-1. Pentru 
promovarea în categoria a Il-a 
de încadrare, în cazul dv., este 
necesară o vechime de un an 
îr; specialitatea respectivă.

•  Făgădar Paraschiva — 
Miercurea. In baza art. 42 din 
Legea 3/1977, soţia care are 
dreptul la o pensie proprie şi 
îndeplineşte condiţiile prevăzu
te de lege pentru obţinerea 
pensiei de urmaş după soţul 
decedat, poate opta pentru ori
care din aceste pensii. Ca ata
re s-a procedat legal în ca
zul dv.

•  Engelhuber A. — Cristian.
— Sporul de vechime se acor
dă pentru activitatea neîntre
ruptă în sectorul de stat sau 
în alte "sectoare de activitate 
dacă încadrarea s-a făcut în 
baza dispoziţiilor Codului mun
cii. Pentru perioadele cit aţi 
fost retribuită pe bază de nor
me in cadrul C.A.P., indife
rent de funcţie, nu se acordă 
spor de vechime.

N. ÎIAMBAŞAN 
jurist
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Expoziţii „de restituire ”
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încheierea lucrărilor Forumului 
tinerei generaţii din România
Congresul al Xl-lei al Uniunii Tineretului Comunist

D e s c h id e r e a  T îr g u lu i  in te r n a ţ io n a l  
d e  p r im ă v a r ă '-  „TIBCO ’8 0 “  ş i  a  

S a lo n u lu i in t e r n a t io n a l  d e  c h im ie

Miercuri au luat sfîrşit lu
crările celui de-al XI-lea 
Congres al Uniunii Tineretu
lui Comunist, eveniment deo
sebit de important în viaţa şi 
activitatea tinerei generaţii 
din patria noastră.

La lucrările ultimei zile" au 
participat tovarăşii Constan
tin Dăscălescu, Aneta Spor
nic, .precum şi miniştri, con
ducători ai unor instituţii 
centrale, organizaţii ele masă 
şi obşteşti, activişti de partid, 
tineri din activul'U.T.C. şi al 
asociaţiilor studenţilor comii- 
nişti.

Erau prezenţi, de asemenea, 
membrii delegaţiilor de tineret 
de peste hotare care partici
pă la Congres.

Au fost reluate dezbaterile 
in plenul Congresului asupra 
problemelor înscrise pe ordi
nea de zi.

In continuare a luat cü- 
vîntul tovarăşa Aneta Spor
nic, membru al Comitetului 
Politic Executiv al G.C. al 
P.C.R., ministrul educaţiei şi 
învăţămîntului.

In continuare, delegaţii au 
trecut la adoptarea documen
telor supuse dezbaterii. Con
gresul a hotârît, în unanimi
tate, să aprobe Raportul şi 
activitatea Comitetului Cen
tral al Uniunii Tineretului 
Comunist în perioada dintre 
congresele al X-lea şi al XI- 
lea şi sarcinile ce revin U- 
niunii Tineretului Comunist 
în vederea participării tot mai 
active a întregului tineret la 
înfăptuirea hotărîrilor Con
gresului al XII-lea al Parti
dului Comunist Român.

Congresul a adoptat, de a- 
semenea, în unanimitate, ho-

Miercuri la amiază s-au în
cheiat lucrările celei de-a IV-a 
Conferinţe Naţionale a Orga
nizaţiei Pionierilor. La lucrări 
au participat Suzana Gâdea, 
membru supleant al Comite
tului Politic Executiv al C.C. 
al P.C.R., membri ai C.C. al 
P.C.R., ai conducerii unor in
stituţii centrale şi organizaţii 
obşteşti, activişti de partid şi 
de stat, reprezentanţi ai vieţii 
noastre ştiinţifice şi culturale.

In prima parte a şedinţei 
de dimineaţă au continuat 
dezbaterile în plen.

în continuare, conferinţa a 
aprobat în unanimitate Ra
portul şi activitatea Consiliu
lui Naţional al Organizaţiei 
Pionierilor, desfăşurată în pe
rioada dintre a IlI-a şi a IV-a 
conferinţă.

Delegaţii au aprobat, de a- 
semenea, modificările propuse 
la Statutul Organizaţiei Pio
nierilor şi la Regulamentul 
Organizaţiei Şoimii patriei.

Participanţii au adoptat a- 
poi. în unanimitate, Rezoluţia 
celei de-a IV-a Conferinţe, 
document  ̂care, în spiritul 
orientărilor Congresului al 
XII-lea al P.C.R., al recoman
dărilor conţinute în cuvînta- 
rea t o v a r ă ş u l u i  Nicolae 
Ceauşescu, constituie un în
dreptar în activitatea viitoare 
a organizaţiei, consacrată edu
cării comuniste, patriotice, re
voluţionare a pionierilor şi 
şcolarilor, în vederea partici
pării piai active a generaţiilor 
tinere de copii la făurirea 
societăţii socialiste multilate
ral dezvoltate şi înaintare a 
României spre comunism.

La ultimul punct al ordinii 
de zi, s-a trecut la alegerea 
Consiliului Naţional al Orga
nizaţiei Pionierilor, care cu
prinde 301 membri, din .care 
151 pionieri.' Ales în unanimi
tate, noul consiliu reuneşte 
cadre didactice, comandanţi- 
instructori, activişti de partid,

tărîrile prin care Congresul 
al XI-lea al U.T.C. aprobă 
Raportul şi activitatea Comi
siei Centrale de Cenzori a 
U.T.C.

In continuare, Congresul a 
aprobat, în unanimitate, Ra
portul privind modificarea u- 
nor prevederi ale Statutului 
U.T.C., urmînd ca noul Co
mitet Central să definitiveze 
Statutul Uniunii Tineretului 
Comunist pentru a-1 da pu
blicităţii.

Intr-o atmosferă entuziastă, 
delegaţii au aprobat apoi, în 
unanimitate, Rezoluţia Con
gresului al XI-lea al Uniunii 
Tineretului Comunist.

La ultimul punct al ordinii 
de zi, Congresul a ales orga
nele de conducere a le 'U n iu 
nii Tineretului Comunist. în 
Comitetul Central al U.T.C. 
au fost aleşi 235 membri şi 
115 membri supleanţi, iar în 
Comisia Centrală de Cenzori. 
45 de membri.

A avut loc, apoi, prima ple
nară a noului Comitet Central 
al Uniunii Tineretului Comu
nist.

Plenara a ales Biroul C.C. 
al U.T.C. format din 27 mem
bri şi 16 membri supleanţi, 
precum si secretarii C.C. al 
U.T.C.

Ca membri ai Biroului C.C. 
al U.T.C. au fost aleşi tova
răşii: Alexandru Apostol,
Maria Avram, Elisabeta Blazs, 
Vasile Băeţelu, Caterina Be- 
nedic, Vasile Bontaş, Toana- 
Maria Mateescu Bolba, Nicu 
Ceauşescu, Stela Chioveanu, 
Elena Cisniaru, Dinu Drăgan, 
Constantin Faina, Ana Fe- 
renez, Pantelimon Găvă
nescu, Virgil Hampu, Mihai

ai U.T.C., pionieri-comandanţi 
de unităţi, preşedinţi ai consi
liilor locale ale Organizaţiei 
Pionierilor, reprezentanţi ai 
unor instituţii centrale, orga
nizaţii obşteşti şi de masă, 
muncitori, tehnicieni, ingineri, 
oameni de ştiinţă şi cultură,.

S-a constituit, de asemenea, 
Comisia de îndrumare a acti
vităţii Organizaţiei Şoimii pa
triei, alcătuită din 71 de mem
bri, şi a fost aleasă Comisia 
de cenzori din 45 de membri.

în prima plenară comună 
a Consiliului Naţional al Or
ganizaţiei Pionierilor;" a Co
misiei de cenzori şi a Comi
siei pentru îndrumarea acti
vităţii 'Organizaţiei Şoimii pa
triei a fost ales Biroul 
C.N.O.P., alcătuit din următo
rii tovarăşi: Hîrjău Mihai, 
preşedinte al Consiliului Na
ţional; Niculescu Constanţa 
Szőke Oscar, Văearu Vasile, 
Benedic Caterina, Bariu 
Ruxandra. Galanton-Moroşan 
Vioric'a, Rus Alexandru, vice
preşedinţi; Bariu Lucia, Ba
ron Mircea, Cerbu Dănuţ, Cî- 
teia Niculina, Costache Rodi- 
ca. Dumitrescu Lucian, Enoiu 
Ion, Gîrju Maria, Tîuian Li
liana, Mathe Dionisiu, Oberth 
Crista Carola, Serău Axinte 
loan, Tocaci Dorina, membri.

Biroul Comisiei pentru în
drumarea activităţii Organi
zaţiei Şoimii patriei este for
mat din Niculescu Constanţa, 
preşedinte; Avram Maria, 
Bobu Maria, Mircescu Mihai, 
Şovăr Floarea-Rodica, vice
preşedinţi; Apetrei Silvica, 
Baicu Anişoara, Daichendt 
Hans-Erich, Diţoiu Mariana, 
Farkas Ştefan, Ionescu Elena, 
Luculescu Onorica, Raţiu 
Iuliu, Roman Elena, Terpe 
Ecaterina, membri.

Ca preşedinte al Comisiei 
de cenzori a fost ales tovară
şul Gabriel Coropciuc.

Luînd cuvîntul, în încheie
rea lucrărilor, preşedintele

Hîrjău, Ilie Lavu, Ioana Lăn- 
crăjan, Emil Marinache, Tu
dor Mohora, Dumitru Nagaţ, 
Victor Năstăsescu, Corneliui 
Oancea, loan Rotărescu, Geor- 
gel Sanda, Silvia Stoica, Ma
ria Talpă.

Ca membri supleanţi ai Bi
roului C.C. ai U.T.C. au fost 
aleşi tovarăşii: Tudor Cră
ciun, Nicolae Dan FT-untelată, 
Florentina Ivănescu, Ştefan 
Knuff, Constantin Palade, E- 
caterina Puşkaş, Vasile Soa
re, Alexandru Spiţă; losif 
Varga, Nicolae Victor Zam
fir.

Plenara a ales ca prim-se- 
cretar al Comitetului Central 
al Uniunii Tineretului Comu
nist pe tovarăşul Pantelimon 
Găvănescu, iar ca secretari 
ai C.C. al U.T.C. pe tovarăşii: 
Nicu Ceauşescu, Vasile Bon
taş, Ioana Lăncrăjan, Virgil 
Hampu, Ana Ferencz, Gateri- 
na Benedic, Tudor Mohora, 
Mihai Hîrjău.

în prima sa şedinţă, Comi
sia Centrală de Cenzori a a- 
les ca preşedinte pe tovară
şul Nicolae Felecan.

în numele noului Comitet 
Central al U.T.C., tovarăşul 
Pantelimon Găvănescu a a- 
dresat sincere mulţumiri pen
tru încrederea acordată, an- 
gajîndu-se în faţa Forumului 
tinerei generaţii să nu precu
peţească nici un efort pentru 
îndeplinirea neabătută a man
datului încredinţat, a sarcini
lor de răspundere ce "revin 
noilor organe alese în înfăp
tuirea politicii partidului şi 
statului nostru, a orientărilor 
şi indicaţiilor date de tovară
şul Nicolae Ceauşescu, secre
tarul general al partidului.

Consiliului Naţional al Orga
nizaţiei Pionierilor a exprimat 
adeziunea unanimă a organi
zaţiei, a tuturor copiilor ţării 
la politica internă şi externă 
a partidului şi statului, la do
cumentele Congresului al XII- 
lea al P.C.R., sentimentele de 
neţărmurită dragoste faţă de 
secretarul general al par
tidului, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, dînd glas angaja
mentului şi hotărîrii pionieri
lor şi şcolarilor de a se inte
gra activ, astăzi după puterile 
lor, mîine cu toate forţele, în 
eforturile întregii naţiuni de 
ridicare a patriei noastre pe 
noi culmi de progres şi civili
zaţie. (Agerpres)

La Complexul expoziţional 
din Piaţa Scînteii s-au des
chis, miercuri dimineaţa, Tîr- 
gul internaţional de primăva
ră „TIBCO ’80‘, aflat la a 
V il-a ediţie, şi Salonul inter
naţional al chimiei — a IV-a 
ediţie, manifestări economice 
care, de-a lungul anilor, şi-au 
cîştigat un binemeritat presti
giu internaţional, Bucureştiul 
adjudeeîndu-şi, astfel, atribu
tele unui important centru al 
cooperării economice, cu largi 
deschideri către toate ţările 
lumii. Este semnificativ fap
tul că, în comparaţie cu pri
mele ediţii ale acestor mani
festări, atît numărul partici
panţilor, cit şi suprafaţa de 
expunere s-au dublat.

La inaugurare au partici
pat tovarăşii Ilie Verdeţ, 
Cornel Burtică, Nicolae Con
stantin, Ion Dincă, Janos Fa-

Tineri la datorie

Rîndurile de faja sínt de
dicate ostaşilor constructori 
de pe şantierele de locuin
ţe sibiene. Ei fac parte din 
subunităţile ai căror coman
danţi sínt proaspeţii locote
nenţi Ion Ctrlan, Ion Chiri- 
fescu, Cristian Gogioiu şi 
serg. maj. Alexandru Miron, 
în pragul acestei primăveri 
au venit aici, pe şantierele 
sibiene din cartierele Vasile 
Aaron, Calea Cisnădiei, 
Ştrand, strada Şcoala de 
Înot, Calea Dumbrăvii. Au 
păşit pe schele conştienţi 
că .împlinesc cerinţa îmbină
rii muncii cu apărarea, că 
slujesc independenţa şi su
veranitatea patriei. Tot în 
acea primă dimineaţă au 
preluat cu bucurie şi răs
pundere ştafeta de subuni
tate fruntaşă de la ceilalţi 
constructori. Despre faptele 
ostaşilor constructori din ce
lelalte serii le-au vorbit cu 
bucurie şefii de loturi, 
maiştrii, şefii de echipe, cei
lalţi constructori sibieni. Tra
diţia a fost preluată hotârît 
şi va fi dusă mai departe 
cu cinste şi demnitate. Dova
dă sigură îndeplinirea cu 
rezultate superioare a pla
nului de producţie. Grafice
le muncii, graficele întrece
rii, vorbesc edificator despre 
ostaşii constructori, zidari, 
dulgheri, instalatori, fierari 
betonişti, faianfari. în luna 
martie planul de producţie 
a fost îndeplinit în propor
ţie de 104 la sută. Eviden-

zekas, Ludovic Fazekas, Cor
nelia Filipaş, Gheorghe Pană, 
Ion Păţan, Ion Ioniţă, Ana 
Mureşan, Ion Ursu, Angelo 
Miculescu, viceprim-ministru 
al guvernului, ministrul a- 
griculturii şi industriei ali
mentare, . alţi miniştri, repre
zentanţi ai unor instituţii cen
trale şi organizaţii economice, 
alte persoane oficiale.

Au luat parte şefi de mi
siuni diplomatice şi membri 
ai corpului diplomatic acre
ditaţi la Bucureşti, directori 
ai pavilioanelor ţărilor parti
cipante, ziarişti.

Cei prezenţi la inaugurare 
au vizitat pavilioanele, stan
durile şi platformele în aer 
liber, unde se află expuse 
produse ale industriei româ
neşti şi ale firmelor de peste 
hotare.

ţiaţi -  grupele caporalilor 
Mihai Olfeanu, Petru Simu- 
lete, Aurel Epure, fruntaşii 
Gheorgke Guteanu, Stelian 
lanoş precum şi soldaţii Tro
ian Stoica, Costică Gogori
ţă, Sándor Kokoşi şi mulţi 
alţii. Şi activitatea din luna 
aprilie s-a caracterizat prin 
rezultate superioare. Planul 
de producţie a fost din nou 
depăşit, inclusiv la Indica
torii calităţii. Printre ceilalţi 
harnici constructori se afirmă 
constant ostaşii din grupele 
comandate de comunistul ca
poral Gheorghe Rîpea, ute- 
eîstul caporal Cornel Mora- 
riu şi alţii care fac din pre
zenţa lor pe şantier dovada 
îndeplinirii datoriei faţă de 
patrie. Faimă de harnici 
constructori" printre construc
tori şi-au căpătat şi uteciştii 
soldaţi Ion MicO, Constantin 
Despinescu, Nagy Sándor, 
Moroşan Costică, Csuto 
Jeno, Nicolae Roman, Aron 
Matei, Constantin Bularca 
şi mulţi alţii care raportea
ză în graiul faptelor de 
muncă că şi-au îndeplinit 
datoria de ostaşi şi construc
tori. Cifre şi fapte' de mun
că din activitatea construc
torilor ostaşi care cinstesc, 
asemenea întregii tinerei ge
neraţii a ţării, cel de al XI- 
lea Congres al U.T.G. de 
a-şi onora calitatea de apă
rători şi constructori desă- 
vîrşiţi. . '

Lt. col. V. NEGHINĂ

Străvechiul centru spiritual al Mârginimii 
Săliştea -  face, zi de zi, paşi siguri spre statutul 
de oraş. La ora actuală se află în stadiu de fi
nisare noua fabrică de marochinărie, aparţinând 
întreprinderii „13 Decembrie" Sibiu, unde vor 
activa cea 1 000 persoane. Noul obiectiv vine 
să se alăture altora, ca secţia de ţesut covoare 
a întreprinderii „Textila" Cisnădie şi cea a coo

perativei „Arta Sibiului". în aceste zile prinde 
contur una dintre cele mai importante lucrări cu 
caracter edilitar: introducerea apei potabile în 
gospodăriile populaţiei. Lucrarea se execută cu 
contribuţia în bani şi muncă a locuitorilor din 
Sălişte şi Galeş. Valoarea lucrării se rid ră la 
aproape două milioane lei Foto: FR. NUSS

Conferinţa Naţională a Organizaţiei Pionierilor

DIMINEŢILE 
OSTAŞILOR CONSTRUCTORI

\



Pag. 4
TRIBUNA SIBIULUI Anul XXXII, nr. 7 088

Manifestări omagiale consacrate 
cinstirii memoriei preşedintelui 

IOSIP BROZ TITO

T E L E G R A M E  E X T E R N E
BELGRAD 7 (Agerpres). — Prin Marea sală a clădirii Adu

nării R.S.F. Iugoslavia, unde se află depus, pe un catafalc, si
criul preşedintelui Tito, au continuat, şi miercuri, să treacă, 
într-un şuvoi continuu, nesfîrşite coloane de cetăţeni iugoslavi 
care aduc un ultim omagiu marelui lor conducător.

Agenţia Taniug, relatează că prin faţa sicriului, acoperit cu 
drapelul de stat, au trecut peste 300 000 de persoane, tineri, 
şi vîrstnici, femei, pionieri şi şcolari, pe feţele cărora este în
tipărită durerea, dar şi hotărîrea de a continua neabătut opera 
preşedintelui Tito.

După cum informează agenţia Taniug, la funeraliile pre
şedintelui Iosip Broz Tito, care vor avea loc joi, vor fi pre
zenţi delegaţi din aproape 100 de state ale lumii. Potrivit unor 
date încă incomplete, la ceremonia funebră vor participa 32 
de şefi de stat, 24 prim-miniştri, 46 miniştri de externe, pre
cum şi 50 de conducători ai unor partide comuniste, socialiste 
şi ai altor partide progresiste. Vor fi prezenţi, de asemenea, 
reprezentanţi ai O.N.U. şi altor organizaţii internaţionale.

★
NAŢIUNILE UNITE 7 (Agerpres). — La 6 mai a avut loc 

la sediul O.N.U. o reuniune plenară extraordinară a ţărilor 
nealiniate, la care a participat şi România, consacrată cinstirii 
memoriei preşedintelui Iosip Broz Tito. în cuvîntul său, repre
zentantul permanent al României la O.N.U., ambasadorul Te
odor Marinescu, a evocat personalitatea marelui dispărut şi 
a dat glas sentimentelor de profundă durere şi compasiune 
în legătură cu greaua pierdere suferită de popoarele Iugosla
viei socialiste prietene, exprimate în telegrama de condoleanţe 
a tovarăşului Nicolae Ceauşescu, secretar general al Partidului 
Comunist Român, preşedintele Republicii Socialiste România.

Telegrame 
de condoleanţe

în legătură cu încetarea din 
viaţă a tovarăşului Iosip Broz 
Tito, preşedintele Republicii 
Socialiste Federative Iugo
slavia, tovarăşul Ilie Verdeţ, 
prim-ministru al guvernului 
Republicii Socialiste România 
a adresat o telegramă de con
doleanţe tovarăşului Vese- 
Iin Giuranovici, preşedintele 
Consiliului Executiv Federal 
al R.S.F. Iugoslavia.

Preşedintele Marii Adunări 
Naţionale, tovarăşul Nicolae 
Giosan a trimis o telegramă 
de condoleanţe tovarăşului 
Dragoslav Marcovici, pre
şedintele Adunării Ji ST 
Iugoslavia.

Au adresat, de asemenea, 
telegrame de condoleanţe or
ganizaţiilor similare din ţara 
vecină şi prietenă, instituţii 
şi organizaţii obşteşti. iar 
Ambasadei Republicii Socia
liste Federative Iugoslavia 
din Bucureşti numeroase u- 
nităţi industriale şi agricole, 
de învăţămînt, aşezăminte de 
cultură din întreaga ţară.

Un ultim omagiu 
adus celui dispărut
într-un pelerinaj continuu, 

mii de bucureşteni au conti
nuat, miercuri, să vină la se
diul ambasadei R.S.F. Iugo
slavia pentru a prezenta con
doleanţe în legătură cu înce
tarea din viaţă a preşedin
telui Iosip Broz Tito, marele 
conducător al Iugoslaviei so
cialiste, prieten apropiat al 
poporului român.

Manifestîndu-şi adînca lor 
compasiune în aceste momen
te de grea încercare pentru 
popoarele iugoslave, nu
meroase delegaţii din minis

tere, instituţii centrale, orga
nizaţii de masă şi obşteşti, în
treprinderi, institute de învă
ţămînt, cercetare şi proiectare 
s-au perindat, rînd pe rînd, 
prin faţa portretului îndoliat 
al ilustrului conducător, adu- 
cîndu-i un ultim omagiu.

în numele comuniştilor şi 
al colectivelor de muncă pe 
care le-au reprezentat, ele au 
exprimat ambasadorului Tri- 
fun Nikolici, celorlalţi mem
bri ai am basadei'' profunde 
condoleanţe, sentimentele de 
prietenie şi solidaritate pe ca
re întregul nostru popor le 
nutreşte faţă de popoarele 
iugoslave vecine.

Deouneri de coroane
în semn de omagiu şi pro

fundă preţuire pe care le nu
tresc oamenii muncii din pa
tria noastră faţă de preşedin
tele Iosip Broz Tito, la Am
basada R.S.F. Iugoslavia din 
Bucureşti, sub portretul ma
relui dispărut, au mai fost 
depuse coroane de flori din 
partea a numeroase instituţii 
şi întreprinderi din Capitală.

Adunări de doliu
In întreaga ţară au avut 

loc, miercuri, adunări de do
liu în legătură cu încetarea 
din viaţă a tovarăşului Iosip 
Broz Tito. în  mari întreprin
deri industriale, centre uni
versitare, garnizoane şi uni
tăţi militare, cooperative a- 
gricole de producţie, în loca
lităţi rurale, participanţii — 
activişti de partid şi de stat, 
muncitori, ingineri şi tehni
cieni, oameni de ştiinţă, cadre 
didactice, studenţi şi elevi, 
militari ai forţelor noastre 
armate, locuitori ai satelor 
— au adus un ultim omagiu 
preşedintelui R.S.F. Iugosla
via, preşedintele Uniunii Co
muniştilor din Iugoslavia.

•  Republica Zimbabwe a 
devenit membru cu drepturi 
depline al Organizaţiei Mon
diale a Sănătăţii (O.M.S.), s-a 
anunţat la Geneva. Este pri
ma organizaţie interguverna- 
mentală specializată a O.N.U. 
care a acordat statutul de» 
membru cu drepturi depline

, Republicii Zimbabwe.
•  Compania „Boeing“ pre

vede o reducere a producţiei 
sale pentru anul 1981 cu circa 
12 la sută la avioanele de 
transport civile, ca urmare a 
dificultăţilor pe care le în- 
tîmpină în condiţiile creşterii 
preţurilor la carburanţi.

•  Primul ministru al Dane
marcei, Anker Joergensen, a 
prezentat în Parlament noul 
său plan de austeritate, care, 
după cum a declarat premie
rul, va afecta pe toţi danezii, 
relatează agenţia France 
Presse.

Aceste măsuri, a arătat pre
mierul danez, sínt indispen
sabile pentru a împiedica o 
agravare a deficitului balan
ţei de plăţi a ţării, care a a- 
tins 15,6 miliarde coroane în 
1979.

•  In luna aprilie, numărul 
şomerilor înregistraţi oficiali 
în R.F. Germania a fost de 
825 400, a anunţat Josef 
Stingi, preşedintele Oficiului 
federal al muncii de la 
Nürnberg. El a precizat că 
rata şomajului este de 3,6 la 
sută.

•  Zone vaste, cu o popu
laţie de aproape 20 milioane 
de oameni, continuă să fie lo
vite de o puternică secetă în 
statul indian Rajasthan. în 
aproximativ 11 000 de sate 
din acest stat se resimte o a- 
cută lipsă de apă potabilă. 
Guvernul local a iniţiat mă
suri de urgenţă pentru ajuto
rarea populaţiei în aprovizio
narea cu apă.

•  In ultimul său număr, 
revista americană „Business 
Week“ informează că 25 din
tre conducătorii unor mari 
companii din Statele Unite 
au realizat, anul trecut, veni
turi individuale depăşind fie
care un milion de dolari. Sur
sa citată precizează că pe 
primul loc în acest „clasa
ment“ al celor mai bine plă
tiţi magnaţi americani se si

tuează Frank Rosenielt, pre
şedintele companiei cinemato
grafice „Metro-Goldwyn-Ma- 
yer“, care a cîştigat în 1979 
modesta sumă de . . .  5,06 mi
lioane dolari!

•  Primii miniştri din cele 
cinci ţări din nordul Europei
se vor întîlni, la 12 şi 13 mai,
la Oslo, pentru a examina 
probleme ale energiei şi ale 
cooperării industriale, a a- 
nunţat guvernul norvegian.

La reuniune, care nu se aş
teaptă să adopte decizii, ci 
are mai mult un caracter con
sultativ, vor participa Dane
marca, Finlanda, Islanda, 
Norvegia şi Suedia.

•  Cotidianul brazilian „O 
estado de Sao Paulo“ a pu
blicat, într-un supliment cul
tural. articolul „România: U- 
nitate pentru veşnicie“, sem
nat de istoricul prof. univ. 
Gloria Portal. Articolul re
prezintă o sinteză competen
tă a principalelor momente 
ale istoriei poporului român, 
oprindu-se pe larg asupra U- 
nirii de la 24 Ianuarie 1859 
şi făuririi statului naţional 
unitar român la 1 Decembrie 
1918.

•  Departamentul de Stat al
S.U.A., a adresat autorităţilor 
israeliene un mesaj în , care 
califică expulzarea celor doi 
primari arabi din Cisiordania 
drept o violare a dreptului 
internaţional — transmite a- 
genţia U.P.I.

•  Terorismul cunoaşte o 
nouă fază de recrudescenţă în 
Spania, unde numai în şase 
zile atentatele s-au soldat cu 
doi morţi şi numeroşi răniţi. 
Marţi seara, la Madrid, a a- 
vut loc o demonstraţie de 
protest împotriva terorismu
lui, la care au participat pes
te 10 000 de persoane. O de
monstraţie similară a fost or
ganizată în provincia Ţara 
Bascilor.

•  Sydney Cash. în vîrstă de 
47 de ani, a primit, marţi sca
ra, o nouă inimă la spitalul 
Papworth, în apropiere de 
Cambridge.

Operaţia, care a durat patru 
ore şi opt minute, s-a desfăşu
rat normal, a declarat un pur
tător de cuvînt al spitalului.

Aceasta este cea de-a 18-a 
grefă cardiacă efectuată în Ma
rea Britanie.

Mica publicitate
PI Elin Si Kt

•  Pierdut servietă şi radio 
portativ „Gloria“, în data de 5 
mai 1980, în staţia de autobuz 
V, Aaron. Adresaţi la Maga
zinul alimentar din Piaţa Ci- 
bin, nr. 5, Gorda Maria, între 
orele 14—20. Aducătorului re
compensă.

•  Pierdut două chei pentru 
autoturism Renault. Adresaţi te
lefon 2 40 14, Sibiu. Recom- 
ppns;

•  Pierdut, în 2 mai 1980, în 
pădurea Dumbrava, capac ebo
nită de la radiocasetofon. A- 
dresaţi Sibiu, str. Ţiglarilor, 
bloc B 3, ap. 47. telefon 1 29 14. 
Recompensă.

•  Din greşeală, în data de 
30 aprilie, orele 8—9, la coafo
rul din Hipodrom II, schimbat 
haină piele. Adresaţi telefon 
2 82 14, Sibiu.

•  Pierdut geamantan, imita
ţie piele, culoare maro, pe şo
seaua Agnita — Sibiu, în data 
de 4 mai 1980. Găsitorului re
compensă. Informaţii telefon 
2 39 28, după ora 16.

•  Găsit două pulovăre pen
tru copii. Adresaţi telefon 
1 57 49, Sibiu.

VINZARI
•  Vînd, la preţ oficial, me

dicamentele: Venoruton 300:
Encephabol — tablete; Meleril 
10: Femovirin — fiole; Urbason 
Retard — mite; Brufen: Te- 
perin. Sibiu, telefon 3 82 77.

•  Vind acordeon „Weltmei
ster“ 120 başi (german). Sibiu, 
telefon 1 59 38.

•  Vînd motoretă ..Honda 50“. 
Toda Chirion. Şura Mare. str. 
Şaguna, nr. 553.

•  Vînd radiocasetofon „Sound 
4004“. Sibiu, str. Titu Maiorescu 
nr. 1, după ora 16.

OFERTE DE SERVICIU
•  îngrijesc persoană sau fa

milie în vîrstă, contra locuinţă. 
Informaţii Sibiu, telefon 1 32 92.

•  Ofer locuinţă — pentru 
menaj la o persoană angajată. 
Variante. Sibiu, telefon 121 86. 
orele 15—17.

ANUNŢURI FAMILIALE

• Cu ocazia frumoasei ani- :
• versări a 25 de ani de la ; 
! căsătorie, dorim familiei ! 
I FOAMETE OPREA şi ERNA j
i — multă sănătate, fericire, ; 
j prosperitate şi „la mulţi j

Mulţumim rudelor, prie
tenilor, colegilor de muncă, 
vecinilor şi tuturor celor
care au fost alături de noi 
la marea durere prilejuită 
de decesul neuitatului nos
tru tată, bunic şi unchi 

GEORG GUNNESCH
Familia îndurerată

Familia Oancea Dumitru, 
din Cisnădie, anunţă cu du
rere încetarea din viaţă a 
scumpului lor fiu

GHEORGHE OANCEA 
— 19 ani —

fost elev în clasa XlI-a — 
Liceul textil Cisnădie 

înmormîntarea va avea 
loc azi, 8 mai, ora 15,30, în 
Cisnădie.

.Studenţii anului III (s.i.s.) 
de la Facultatea de meca
nică Sibiu, sínt alături de 
lector ing. Vasile Urdaş la 
greaua pierdere pe care a 
suferit-o prin încetarea ful
gerătoare din viaţă a scum
pei sale soţii.

RODICA URDAŞ 
şi transmit sincere condo
leanţe familiei îndoliate. »

Locatarii blocului B I, 
din str. Gheorghiu-Dej Si
biu, exprimă întreaga com
pasiune şi sincere condo
leanţe lectorului universitar, 
ing. Vasile Urdaş, pentru 
greaua pierdere prematură 
a soţiei sale

RODICA URDAŞ

Cu profundă durere anun
ţăm încetarea din viaţă a 
scumpei noastre mamă şi 
bunică

IRINA ROTARU
— 69 ani —

înmormîntarea va avea 
loc vineri, 9 mai 1980, ora 
12. din str. Munteniei nr. 8, 
Sibiu.

.Cu adîncă durere, anun
ţăm încetarea din viaţă, du
pă o grea suferinţă, a celui 
oare a fost

DANCILA GHEORGHE
— 86 ani — 

pensionar C.F.R. 
înmormîntarea are loc 

joi, 8 mai 1980, ora 12, Ia 
Cimitirul central Sibiu.

Soţia şi nepoţii

OFICIUL DE GOSPODĂRIREA APELOR SIBIU

ÎNCADREAZĂ:
•  un inginer principal, specialitatea me

canic auto
•  mecanici auto
•  mecanici utilaje
Relaţii suplimentare la biroul personal, telefon 

1 24 47 interior 155. — 322 —

DEPOUL DE LOCOMOTIVE C.F.R. SIBIU

RECRUTEAZĂ CANDIDAŢI pentru cursul 
de calificare în meseria de: MECANIC A- 
JUTOR LOCOMOTIVĂ.

Se primesc candidaţi cu: •  şcoala profe
sională profil metal, vechime în funcţie cel 
puţin 2 ani; •  absolvenţi ai liceului indus
trial cu stagiul militar satisfăcut.

Durata cursului este de 6 luni; 3 luni 
teorie, 3 luni practică. Pe timpul şcolarizării 
cursanţii vor fi retribuiţi la categoria avută, 
iar după absolvirea cursului vor fi încadraţi 
la 2519 lei lunar şi vor beneficia de permise 
de călătorii gratuite pe C.F.R.

înscrierile se fac zilnic la biroul de per
sonal al depoului C.F.R. Sibiu.
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